

Все новости

[Политика](#)

[Общество](#)

[Экономика и бизнес](#)

[Происшествия](#)

[Личные деньги](#)

[Спорт](#)

[Кино](#)

[Культура](#)

[Игры](#)

[Наука и технологии](#)

[Здоровье](#)

[Авто](#)

[Мозаика](#)

[Недвижимость](#)

Другие новости по этой теме

[Грузия подаст в](#)

[Гаагский суд](#)

[повторный иск](#)

[против РФ](#)

[Эксперт: в их](#)

["русском мире" нет](#)

[места для](#)

[украинцев](#)

[Суд "прослушал"](#)

[переговоры](#)

[Тихонова и Хасис](#)

[на их квартире](#)

США + исламский экстремизм = ненависть к России

Вчера в 4:30 vidvpk 280 66 5

Теги: [кавказ](#), [сша](#), [россия](#)

Политика «рукотворного хаоса» - излюбленный ход англосаксонского стратегического мышления. Это можно наблюдать на примере Косово, Ирака, Афганистана, Ливии. Те же приёмы уже не одно десятилетие обрабатываются на Северном Кавказе.

О связях северокавказского бандподполья с «демократическим сообществом» известно давно. Глава Чечни Рамзан Кадыров неоднократно выражал свои протесты высокопоставленным западным визитёрам, но воз и ныне там. Покивав лицемерно головами, пробурчав пару дежурных фраз о правах человека, западные политики продолжают поддерживать и подпитывать терроризм на российской территории.



На днях Джеймстаунский фонд, экспертно-аналитическая структура, приближённая к ЦРУ, с радостью разослала своим подписчикам электронную версию англоязычных новостных отчётов о собственной деятельности. Среди проведённых мероприятий – форум «Кризис на Северном Кавказе. Есть ли решение?» с участием разыскиваемого за терроризм Ильёса Ахмадова и президента Джеймстаунского фонда Глена Ховарда. Заметим, что в присланных отчётах ссылка на данное мероприятие ведёт прямо на экстремистско-террористический сайт «Кавказ-центр». Тот самый, где прославляются «павшие за веру» «шахиды» и их подвиги, где звучат призывы к войне с неверными и публикуются воззвания одиозных террористов. Вывод напрашивается сам собой – «Кавказ-центр» и Джеймстаунский фонд, как минимум, информационные партнёры.

В отчёте откровенно сообщается, что форум был организован Институтом Центральной Азии и Кавказа при Университете Гопкинса и Русской службой пропагандистской структуры правительства США «Голос Америки» (!). Приятно, однако, когда люди говорят и пишут напрямую. Дело всё в пропаганде, а не демократии!

«У США сейчас нет политики в отношении Южного Кавказа, поэтому, что же говорить о политике в отношении Северного Кавказа?», - отчаивается Г. Ховард. Далее он принялся рассуждать о важности взаимодействия с российскими коллегами в этом вопросе. Один из таких коллег восседал неподалёку. Это – Андрей Илларионов, сбегавший в Вашингтон иудушка, прикормленный Институтом Катона, инкубатором американской либеральной мысли.

Сегодня Илларионов, как верный птенец-стервятник этого инкубатора, разносит эту самую «мысль» по всей России. Для этого Институт Катона уже запущен русскоязычный проект, знакомящий читателя с восхвалениями в адрес Запада и злобным шипением в сторону всего русского. Присутствие Илларионова у ног своих заморских хозяев наводит на мысль, что Институт Катона уже превратился в место слияния либеральной мысли с идеологией терроризма. Речи Илларионова о том, что в ближайшее годы мир может увидеть появление новых государственных границ на Юге России, так как процесс «распада империи вступил в завершающую фазу», попахивают западным агитпропом.

Нет, вопрос этот, конечно же, актуален для ЮФО, но его так любят «обсасывать» и «обдепывать» западные стратеги, политтехнологи и их «говорящие петрушки», что фразы эти уже набили оскомину. Политическое словоблудие Илларионова и самого Института Катона не добавит к этой картинке ничего нового.

Ховард очень опечалился отсутствием в Чечне активистов общества «Мемориал». «У нас нет никакой информации от западных источников о происходящем там – за исключением информации, исходящей от «Кавказского узла», - жалуется Ховард, называя вещи своими именами, поскольку и «Мемориал», и «Кавказский узел» - это инструменты американской политики на Кавказе.

Не обошлось и без похвал Грузии, которая готова простить Западу любую шалость и любую мерзость. Как отметил Ховард, «грузины много делают, чтобы использовать

Newsland на email

Рассылка не приходит?

newsland
newslandru

newslandru С 1 марта 2011 года повысить рейтинг на Newsland стало намного проще. Подробности: <http://newsland.ru/page/...>
31 days ago · reply

newslandru На Newsland снова и без ошибок заработали Опросы. Пользуйтесь на здоровье
35 days ago · reply

newslandru Уважаемые пользователи! Чтобы добавить собственный материал, ставьте, пожалуйста, в поле "URL" ссылку на ваш профиль на Newsland
39 days ago · reply

Join the conversation

Им не страшна непогода!



AllTime.RU

“мягкую силу” во взаимодействии с Северным Кавказом – например, введение безвизового въезда для жителей этих республик». По его мнению, теперь многие кавказские мусульмане используют эту возможность для выезда в Саудовскую Аравию для совершения хаджа. Интересно, а как это без Грузии так долго могла обходиться кавказская умма, совершая хадж раньше? Об этом Ховард не говорил.

Очень важно для США сохранение Грузии как образовательного центра для молодёжи со всего Кавказа. «Это помогает новому поколению людей на Северном Кавказе взаимодействовать с Западом», - заявил Ховард.

Тут хотелось бы напомнить слова англичанина Маколея, главы Комиссии по общественному образованию в Бенгалии, который писал: «Ни один индеец, получив английское образование, не остается всей душой привязан к своей религии. Мое твердое убеждение состоит в том, что если последовать нашим планам образования, то уже через тридцать лет в уважаемых классах Бенгалии не останется ни одного идолопоклонника». Тот же рецепт используется и для молодых кавказцев.

Грузия, превращённая Саакашвили в «западный нужник», будет в своих вузах перековывать кавказскую молодёжь в прозападных янычар.

Остаётся только поблагодарить янки за столь откровенные слова о том, «кто есть who». Это позволит нам ещё раз отделить больших зелёных «заграничных мух» от Северного Кавказа, как от «большой котлеты». И заодно выразить брезгливое презрение ахмадовым и илларионовым. Это руками таких, как они, пытался в своё время Гитлер сколотить этнические полицейские шайки для раздела России на мелкие кусочки. Потом фюрер этими кусками подавился. Очевидно, что террорист Ахмадов и либерал Илларионов, два верных единомышленника, видят для себя другую судьбу. На сытом Западе, разжиревшем от награбленного в колониях добра. Оттуда так легко и просто плевать в свою родину. Ведь за это ещё и платят.

Сергей Маньшин

Источник: segodnia.ru



66



Добавить комментарий

Поделиться



**Кредитная карта Тинькофф
Платинум**

Кредит до 300 000 руб. без справок и поручителей!
Бесплатная доставка по всей России.



**КАЖДЫЙ ДЕНЬ
НОВОЕ
ПРЕДЛОЖЕНИЕ!**



**Абонемент На Три
Сеанса В Знаменитом
Кинотеатре «Космос»!**
250 руб. вместо 660 руб.



**Комплекс
Стоматологических
Услуг!**
2000 руб. вместо
20000руб.



**Юбилейный Концерт
Криса Нормана В
России. Яркое Шоу,
Любимая Музыка И
Отличная Атмосфера!**
200 руб. вместо 660 руб.

Комментарии к новости (5)

 [vldvpk](#) комментирует материал вчера в 6:13 #
Из любого дерьма, которое объявляется у нас в стране постоянно вылазят одни и те же уши

3 0 минусов | 3 плюса [Ответить](#) [Пожаловаться](#)

 [labfiz](#) отвечает [vldvpk](#) на комментарий вчера в 6:50 #
Вот и живём мы в лесу из ушей.

1 0 минусов | 1 плюс [Ответить](#) [Пожаловаться](#)

 [pavel_solo](#) комментирует материал вчера в 17:41 #
И после всего вышесказанного наш президент во всеуслышание заявляет, что мы и США - партнёры?!

2 0 минусов | 2 плюса [Ответить](#) [Пожаловаться](#)

 [vldvpk](#) отвечает [pavel_solo](#) на комментарий вчера в 17:48 #
О чем Вы говорите, какие партнёры! У нас уже более 20 лет взаимоотношения сюзерена и вассала

1 0 минусов | 1 плюс [Ответить](#) [Пожаловаться](#)



[Ninuzeli2](#) комментирует материал сегодня в 15:35 #

Вот кто для нас нынче законы пишет (Мемориал), главное в правительстве все всё знают, даже любимая многими КПРФ и хоть бы кто слово сказал! Я думаю нам даже сомневаться не стоит в том, что власть предала Россию.



0 минусов | 1 плюс

[Ответить](#)

[Пожаловаться](#)

Другие новости по этой теме



"Новая газета": Медведев - настоящий президент

[novayagazeta.ru](#): Президент объявляет крестовый поход на «капитализм друзей» и намерстывает упущенное за предыдущие три года. Свое наступление на «капитализм друзей» глава государства начал на Магнитогорском металлургическом комбинате, который в...

Сегодня в 16:21 [sozerzatel](#) 👁️ 22 👍 210 💬 0



Россия: от социализма к феодализму

[ej.ru](#): Нет, что ни говорите про всякие там модернизации и инновации, а сто раз правы умные люди, требующие возвращения к самодержавию. То, что у нас именуют вертикалью власти или управляемой демократией, по сути является феодальным устройством общества, где...

Сегодня в 16:17 [sozerzatel](#) 👁️ 35 👍 211 💬 0



Елену Скрынник ожидает отставка?

[moscow-post.ru](#): Обыски в офисе «Объединенной Зерновой Компании» могут привести к крупному скандалу в Министерстве сельского хозяйства. Возможно, что министр Елена Скрынник не сможет более занимать свой пост. О скорой отставке главы Минсельхоза...

Сегодня в 16:14 [v_samarin](#) 👁️ 15 👍 211 💬 0



"Бамбуковый дом" строят в США 🇺🇸

[realty.newsland.ru](#): Бамбуковая резиденция в скором времени появится в Нью-Йорке. Необычные проект жилого комплекса в Соединенных штатах Америки разработан архитектором Коном Педерсен Фоксом. Жилой многоквартирный дом соответствует всем необходимым экологическим нормам и...

Сегодня в 16:10 [Sunny](#) 👁️ 238 👍 73 💬 0

О Newsland

О портале
Вакансии
Правообладателям
Пользовательское соглашение
Правила размещения новостей
Правила комментирования
Частые вопросы (FAQ)
Как повысить рейтинг пользователя
Обратная связь

Полезные фишки

Email-рассылка
iPhone/смартфон версия
Яндекс виджет

Рекламодаателям

Медиа-кит
Прайс-лист
Форматы рекламы
Контакты

За сутки 79564 посетителя оставили 431 новость и 9495 комментариев.

Сейчас на сайте 1785 посетителей.

© 2011 Newsland — информационно-дискуссионный портал, материалы которого формируют пользователи, размещая интересные новости и публицистические материалы и обсуждая острые политические и социальные темы.

В соответствии с пользовательским соглашением редакция не несет ответственности за содержание материалов (новости, статьи, фото, видео, комментарии), которые размещают пользователи. Для урегулирования спорных вопросов и претензий Вы можете связаться с редакцией и администрацией Newsland по вопросам контента и модерации.

Каталог бесшовных потолков. [Натяжные потолки](#) с фабрики. Обращайтесь (495)771-7770.

